



ROMÂNIA  
MINISTERUL MEDIULUI ȘI SCHIMBĂRILOR CLIMATICE

LICENȚA DE OPERARE

Nr. 3 din 27.09.2013

pentru S.C. ECOLOGIC 3 R S.A., din localitatea Brăila, str. Mihai Bravu nr. 44, județul Brăila, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Brăila cu nr. J9/879/2004, cod unic de înregistrare nr. 16878866, în vederea preluării obligațiilor privind realizarea obiectivelor anuale de valorificare și reciclare a deșeurilor de ambalaje, având ca scop organizarea și finanțarea sistemului de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje, în numele operatorilor economici responsabili conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje, cu modificările și completările ulterioare, emisă în baza Ordinului ministrului mediului și pădurilor, al ministrului economiei, comerțului și mediului de afaceri și al ministrului administrației și internelor nr. 2.742/3.190/305/2011 pentru aprobarea Procedurii, criteriilor de autorizare, reautorizare, revizuire, avizare anuală, emiteri și anulare a licenței de operare, a procentajului minim de valorificare a deșeurilor de ambalaje preluate de la populație, a operatorilor economici în vederea preluării obligațiilor privind realizarea obiectivelor anuale de valorificare și reciclare a deșeurilor de ambalaje, precum și pentru aprobarea componenței și atribuțiilor comisiei de autorizare.

Licența de operare se emite pe baza documentației depuse la data de 14.06.2013, operatorul economic licențiat având obligația să respecte prevederile pct. 5 din Procedura și criteriile de autorizare, reautorizare, revizuire, avizare anuală, emiteri și anularea licenței de operare, a procentajului minim de valorificare a deșeurilor de ambalaje preluate de la populație, a operatorilor economici în vederea preluării obligațiilor privind realizarea obiectivelor anuale de valorificare și reciclare a deșeurilor de ambalaje, aprobate prin Ordinul ministrului mediului și pădurilor, al ministrului economiei, comerțului și mediului de afaceri și al ministrului administrației și internelor nr. 2.742/3.190/305/2011.

Data emiterii: 27 septembrie 2013

Valabilă până la: 31 octombrie 2018

Ministrul mediului și schimbărilor climatice,  
Rovana PLUMB



Președintele Comisiei,  
Simona Mădăla ȘHIȚĂ

